
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
 
Модернізм в українській культурі 
 
Анотація: Дисципліна «Модернізм в українській культурі» належить до переліку дисциплін вільного 
вибору аспіранта. Вона спрямована на особистісний та професійний розвиток аспіранта і забезпечує  
формування можливості розв*язання комплексних проблем у галузі української культури. У дисципліні 
представлено аналіз європейського контексту виникнення модернізму в Україні, джерела та процес 
становлення новаторських тенденцій в мистецтві та літературі, пропонується ілюстративний матеріал, 
що надає можливість поглибити рівень фахових компетентностей аспіранта. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Огнєва Тетяна Костянтинівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри української 
філософії та культури філософського факультету 
Мета навчальної дисципліни: надати сучасні знання про сутність культурологічних процесів в 
українській культурі на зламі сторічь, виявити закономірності еволюції мистецтва і літератури України, 
що сприятиме підвищенню рівня фахових знань вспіранта. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: характеристику модерністських виявлень в український культурі, приклади 
безпосередніх взаємозв*язків європейської та української культури на зламі сторічь. 
Аспірант повинен вміти:ефективно використовувати у навчальній, дослідницькій та викладацькій 
діяльності знання щодо культурологічних процесів в український культурі, новаторських тенденцій у 
мистецтві та літературі України, користуватися ілюстративними матеріалами. 
Змістові модулі:  

 Поняття «модерн» та «модернізм», 

 Європейські джерела модернізму  

 Модерністські тенденції у літературі України 

 Новаторські прийоми у мистецтві 

 Театр у контексті українського модернізму  

 Приклади рис модернізму у кінематографі України 

 Дослідження альманахів та мистецьких часописів України 

 Радянська влада і модернізм в Україні 
Мова викладання: українська. 
Місце дисципліни у структурно – логічній схемі: ДВА 3.02.05 викладається на другому році 
навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 години самостійної роботи. 
 


